



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань свободи слова

ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ № 101

" 21 " березня 200 23 р.

вул. М.Грушевського, 5,
кулуари, 2 поверх

о 9 год. 30 хв.

Головує: Голова Комітету ШУФРИЧ Н.І.

Присутні народні депутати України: БРАГАР Є.В., ШВЕЦЬ С.Ф.

Від секретаріату Комітету на засіданні присутні: керівник секретаріату Комітету М.Козлов.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про звернення журналістки Незалежної медіа-профспілки України Олени Мудрої щодо умисного перешкоджання її законній професійній журналістській діяльності.

2. Проект Постанови про Заяву Верховної Ради України про необхідність забезпечення відповідальності осіб, винних у вчиненні найтяжчих злочинів за міжнародним правом на території України (реєстр. № 9122 від 19.03.2023р., внесений народними депутатами України Р. Стефанчуком, О. Корнієнком, А. Мотовиловцем та іншими).

3. Доручення Голови Верховної Ради України Р.Стефанчука від 16 березня 2023 року про опрацювання аналітичних матеріалів щодо прийнятих парламентом у період з 24 лютого 2022 року законів України, які містять норми, пов'язані з дією воєнного стану в Україні, та підготовку до 01 червня 2023 року в межах предметів відання комітетів відповідних законодавчих пропозицій (законопроектів).

4. Про затвердження заяви Комітету щодо обстрілу редакції газети «Радіо Ностальжі».

5. Заява Комітету з питань свободи слова щодо засудження українського правозахисника і журналіста Максима Буткевича до 13 років колонії.

6. Про чергову втрату серед представників засобів масової інформації.

Порядок денний затверджено одногolosно.

Слухали: 1. Слухали інформацію секретаря Комітету С.Швеця про звернення журналістки Незалежної медіа-профспілки України Олени Мудрої щодо умисного перешкоджання її законній професійній журналістській діяльності.

С.Швець повідомив, що до Комітету звернулася журналістка Незалежної Медіа-Профспілки України Мудра Олена Іванівна. Вона працює в Ужгороді та спеціалізується на проведенні журналістських розслідувань, зокрема на темі охорони природи та екології.

Як повідомляє Олена Мудра 9 березня 2023р. одразу кілька джерел повідомили їй, що у Фейсбук-спільноті «Ужгород» від не існуючого користувача «Eszter Balog» з'явився допис з неправдиво інтерпретованими деякими епізодами із її професійної біографії, включаючи фінансові подробиці, та згадування деяких фактів біографії її родичів. Пізніше вона виявила, що дописи у спільноті видалені. Але Олена зберегла скріншоти згаданих дописів та направила їх Ужгородському районному управлінню поліції Головного управління Національної поліції в Закарпатській області.

Однак, 14 березня ц.р. переслідування і тиск на журналістку продовжилися.

Олена Мудра розцінює це, як спробу тиску на неї та попередження змусити її покинути антикорупційні журналістські розслідування.

Виступили: ШУФРИЧ Н.І., БРАГАР Є.В., ШВЕЦЬ С.Ф.

Вирішили:

Члени Комітету, ознайомившись зі змістом звернення та додатками, які були надані до нього, наголосили, що станом на сьогодні відділом дізнання Ужгородського районного управління поліції Головного управління Національної поліції в Закарпатській області розпочато досудове розслідування кримінального провадження з попередньою правовою кваліфікацією передбаченого частиною другою статті 171 Кримінального кодексу України.

Враховуючи зазначене, Комітет **вирішив:**

Звернутися до начальника Головного управління Національної поліції в Закарпатській області Колесника Я.В. з проханням взяти під особистий контроль хід розслідування даної справи.

Рішення прийнято одногосно.

Слухали: 2. Слухали інформацію Голови Комітету Н.Шуфрича про проект Постанови про Заяву Верховної Ради України про необхідність забезпечення відповідальності осіб, винних у вчиненні найтяжчих злочинів за міжнародним правом на території України (реєстр. № 9122 від 19.03.2023р., внесений народними депутатами України Р.Стефанчуком, О.Корнієнком, А.Мотовиловцем та іншими).

Виступили: ШУФРИЧ Н.І., БРАГАР Є.В., ШВЕЦЬ С.Ф.

Вирішили:

Розглянувши проект Постанови про Заяву Верховної Ради України про необхідність забезпечення відповідальності осіб, винних у вчиненні найтяжчих злочинів за міжнародним правом на території України (реєстр. № 9122 від 19.03.2023р., внесений народними депутатами України Р.Стефанчуком, О.Корнієнком, А.Мотовиловцем та іншими), Комітет **вирішив:**

Запропонувати Комітету з питань зовнішньої політики та міжпарламентського співробітництва рекомендувати Верховній Раді України за результатами розгляду у першому читанні проект Постанови про Заяву Верховної Ради України про необхідність забезпечення відповідальності осіб, винних у вчиненні найтяжчих злочинів за міжнародним правом на території України (реєстр. № 9122 від 19.03.2023р., внесений народними депутатами України Р.Стефанчуком, О.Корнієнком, А.Мотовиловцем та іншими) прийняти за основу та в цілому.

Рішення прийнято одногосно.

Слухали: 3. Слухали інформацію Голови Комітету Н.Шуфрича про доручення Голови Верховної Ради України Р. Стефанчука від 16 березня 2023 року про опрацювання аналітичних матеріалів щодо прийнятих парламентом у період з 24 лютого 2022 року законів України, які містять норми, пов'язані з дією воєнного стану в Україні, та підготовку до 01 червня 2023 року в межах предметів відання комітетів відповідних законодавчих пропозицій (законопроектів).

Н.Шуфрич наголосив, що є доручення Голови Верховної Ради України Р.Стефанчука про опрацювання аналітичних матеріалів щодо прийнятих парламентом законів України, які містять норми, пов'язані з дією воєнного стану в Україні.

Р.Стефанчук просить до 01 червня 2023 року в межах предметів відання комітетів підготувати відповідні законодавчі пропозиції.

Виступили: ШУФРИЧ Н.І., БРАГАР Є.В., ШВЕЦЬ С.Ф.

Вирішили:

Розглянувши доручення Голови Верховної Ради України Р. Стефанчука від 16 березня 2023 року про опрацювання аналітичних матеріалів щодо прийнятих парламентом у період з 24 лютого 2022 року законів України, які містять норми, пов'язані з дією воєнного стану в Україні, та підготовку до 01 червня 2023 року в межах предметів відання комітетів відповідних законодавчих пропозицій (законопроектів), Комітет **вирішив:**

1. Доручення Голови Верховної Ради України Р.Стефанчук взяти до відома.
2. Секретаріату Комітету з питань свободи слова до 1 червня 2023 року, в межах предмета відання Комітету, підготувати відповідні законопроекти.

Рішення прийнято одногolosно.

Слухали: 4. Слухали інформацію Голови Комітету Н.Шуфрича про затвердження заяви Комітету з питань свободи слова щодо обстрілу редакції газети «Радіо Ностальжі».

Виступили: ШУФРИЧ Н.І., БРАГАР Є.В., ШВЕЦЬ С.Ф.

Вирішили:

Підтримати заяву Комітету та розмістити її на офіційному сайті Верховної Ради України.

Комітет з питань свободи слова глибоко стурбований тим, що 9 березня у Нікополі під ворожий обстріл потрапила редакція «Радіо Ностальжі».

Постраждалих внаслідок обстрілу приміщення, на щастя, немає, але радіостанція була змушена припинити свою трансляцію, оскільки пошкоджено дороговартісне обладнання.

Радіо «Ностальжі» є головним джерелом щоденного інформування жителів Нікополя, яке вело мовлення і на значну частину тимчасово окупованої Запорізької області.

Комітет з питань свободи слова засуджує дії агресора та запевняє, що все зруйноване, буде відновлене та відбудоване, а росія понесе максимальну відповідальність за кожен свій злочин на території України.

Рішення прийнято одногolosно.

Слухали: 5. Слухали інформацію Голови Комітету Н.Шуфрича про Заяву Комітету з питань свободи слова щодо засудження українського правозахисника і журналіста Максима Буткевича до 13 років колонії.

Виступили: ШУФРИЧ Н.І., БРАГАР Є.В., ШВЕЦЬ С.Ф.

Вирішили:

Підтримати заяву Комітету з питань свободи слова.

Комітет з питань свободи слова рішуче засуджує дії окупантів щодо засудження українського правозахисника і журналіста Максима Буткевича

Українського правозахисника і журналіста Максима Буткевича засуджено до 13 років колонії.

Так звані «верховні суди» невизнаних «Л/ДНР» на окупованих частинах Донеччини та Луганщини засудили до колонії суворого режиму трьох українських полонених, серед яких був український правозахисник, журналіст та нині військовий Максим Буткевич.

Терористи звинуватили українця у «жорстокому поводженні з цивільним населенням та застосуванні у збройному конфлікті заборонених методів» та «замаху на вбивство двох осіб загальнонебезпечним способом.

Маким Буткевич є українським правозахисником та журналістом, співзасновником проекту «Без кордонів» спрямованого на допомогу шукачам притулку, українським переселенцям і протидії мові ворожнечі.

У березні місяці ц.р. Максим Буткевич вступив до лав Збройних Сил України, проте, на великий жаль, у червні 2022 року він разом з іншими бійцями ЗСУ потрапив у полон.

Комітет з питань свободи слова рішуче засуджує дії окупантів та прикляде максимум зусиль задля повернення кожного українця додому.

Рішення прийнято одногolosно.

Слухали: 6. Слухали інформацію Голови Комітету Н.Шуфрича про чергову втрату серед представників засобів масової інформації.

Н.Шуфрич наголосив, що 13 березня у бою на Донеччині в місті Бахмут загинув оператор телерадіокомпанії «Суспільне» Олексій Ольховик.

Виступили: ШУФРИЧ Н.І., БРАГАР Є.В., ШВЕЦЬ С.Ф.

Вирішили:

1. Від Комітету з питань свободи слова висловити щирі співчуття родині загиблого.
2. Інформацію щодо загибелі Олексія Ольховика розмістити на сайті Верховної Ради України.

Комітет з питань свободи слова інформує про втрату серед представників медіа

Захищаючи Україну, 13 березня у бою на Донеччині (місто Бахмут) загинув оператор телерадіокомпанії «Суспільне» Олексій Ольховик.

На початку повномасштабного вторгнення Олексій долучився до лав територіальної оборони міста Києва, але згодом його відправили на фронт на Донеччину.

У загиблого залишилася дружина та маленька донька.

Комітет з питань свободи слова висловлює глибоке співчуття рідним та близьким загиблого.


Вічна пам'ять та слава Герою!

Рішення прийнято одногосно.

Голова Комітету

 **Нестор ШУФРИЧ**

Секретар Комітету

 **Сергій ШВЕЦЬ**